

甘报

中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版

GANZI DAILY



2020年11月30日 星期一 农历庚子年十月十六 国内统一刊号CN51-0018 邮发代号61-66 第12577期 今日8版 社长 汪西彭 值班副总编辑 田杰

新闻热线 0836-2835756

凝聚正能量 传播好声音

2020年11月30日 星期一 农历庚子年十月十六 国内统一刊号CN51-0018 邮发代号61-66 第12577期 今日8版 社长 汪西彭 值班副总编辑 田杰

“奋斗者”号全海深载人潜水器成功完成万米海试并胜利返航

习近平致信祝贺

“奋斗者”号全海深载人潜水器成功完成万米海试并于28日胜利返航。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，致以热烈的祝贺，向所有致力于深海装备研发、深渊科学研究的科研工作者致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，“奋斗者”号研制及海试的成功，标志着我国具有了进入世界海洋最深处开展科学探索和研究的能力，体现了我国在海洋高技术领域的综合实力。

习近平希望所有致力于深海装备研发、深渊科学研究的科研工作者继续弘扬科学精神，勇攀深海科技高峰，为加快建设海洋强国、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗，为人类认识、保护、开发海洋不断作出新的更大贡献。

(相关报道见第四版) 据新华社

甘孜农商银行正式挂牌开业 服务实体经济 服务地方发展

甘孜日报讯 11月27日上午，甘孜农村商业银行股份有限公司挂牌开业暨政银企战略合作签约仪式在康定举行。甘孜农商银行正式挂牌开业，标志着全省地方金融改革取得了新的突破，甘孜金融事业发展掀开了新的篇章。



图为签约仪式现场。

仪式上，刘成鸣与艾毓斌共同为甘孜农商银行授牌，肖友才为甘孜农商银行授印，人行甘孜中心支行主要负责同志宣读甘孜农商银行加入人民银行金融管理服务体系的通知，甘孜银保监分局主要负责同志宣读开业批复并向甘孜农商银行颁发金融许可证。

艾毓斌代表省农村信用社联社向甘孜农商银行的挂牌开业表示热烈祝贺，向为甘孜农商银行筹建工作给予大力支持的甘孜州委、州政府以及各级各部门表示衷心感谢。

县(市)人民政府代表签订了政银战略合作协议，与央企、国企和民营企业代表签订了银企战略合作协议。

坚决落实省州指示精神 全力保障人民群众权益

九龙县“11·23”雪洼龙镇高位滑坡抢险救灾工作有力有序

甘孜日报讯 11月27日至28日，受省政协副主席、州委书记刘成鸣和州委副书记、州长肖友才委托，州政府副州长郑天强和州政协副主席、州扶贫开发局局长杨庆华，分赴九龙县雪洼龙镇，指导九龙县“11·23”雪洼龙镇高位滑坡抢险救灾工作。

群众迅速转移，此次灾害未造成人员伤亡。灾情发生后，省、州领导第一时间对抢险救灾工作作出重要指示批示，九龙县迅速启动应急响应，展开抢险救灾。

看望值守人员，慰问受灾群众，并向现场作业的省、州专家组了解相关情况。

地带的地质情况和堰塞湖情况，及时调整应对措施，制定相关预案；要全面做好转移安置群众的生活保障、情绪疏导及受灾群众集中安置点的消防、卫生等工作。

11月23日18时30分，九龙县雪洼龙镇甲铺子村杜公组一处非地质监测隐患点发生高位滑坡，导致下方河道堵塞，水位上涨并形成小(2)型堰塞湖，部分房屋和交通、通信、电力设施受损，由于预警及时，受灾地的41户、150名群众迅速转移。

郑天强、杨庆华分别与州、县相关部门和省自然资源厅专家队伍赶赴九龙县“11·23”雪洼龙镇高位滑坡灾害现场，实地查看灾情，指导抢险救灾工作。

会议要求，各级各部门要坚决落实省州领导指示精神，坚决践行“生命至上、安全第一”思想，确保思想不松懈、行动不松动，各司其职、各尽其能，奋力夺取此次抢险救灾工作的全面胜利。

会议要求，各级各部门要坚决落实省州领导指示精神，坚决践行“生命至上、安全第一”思想，确保思想不松懈、行动不松动，各司其职、各尽其能，奋力夺取此次抢险救灾工作的全面胜利。

学习贯彻落实党的十九届五中全会精神

学深悟透 真信笃行

我州北路各县掀起学习贯彻党的十九届五中全会精神热潮

甘孜日报记者 丁瑶

学懂弄通做实 明确行动方向

工作目标任务。“通过今天的宣讲，更加深入地了解了国家的各项方针政策，我坚信未来我们的日子会越过越好。”

日前，白玉县人民政府召开党组会议，传达学习了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》《中共四川省委办公厅关于学习贯彻党的十九届五中全会精神的通知》等相关文件精神。

建立覆盖城乡的公共就业创业服务体系，建设就业创业服务平台，加强农牧民培训，提升低收入群众就业技能，促进乡村有业可创、创业有成，加强生态文明建设，完善生态补偿机制，统筹推进山、水、林、田、湖、草系统保护与绿色发展，促进生态优势向发展优势转变。

强化使命担当 狠抓工作落实 11月11日下午，新龙县委书记汪仁汪以《提升“七种能力”争当推动发展的新时代好干部》为主题，为县委党校主体班全体学员上了一堂生动而深刻的专题党课。

在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，党的十九届五中全会科学擘画未来5年以及15年的发展，为中国绘就了一幅波澜壮阔的发展新图景。连日来，我州北路各县、各乡镇、各部门采取多种方式，深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神，知行合一、以学促干，大家纷纷表示，要将全会精神与日常工作紧密联系起来，进一步明确今后的努力方向，增强奋斗“十四五”开启新征程的自信心和强大动力。

宣讲活动中，宣讲员们通过藏汉双语的形式，结合历史、现在和未来等不同角度，通过生动鲜活的案例、翔实的数据、群众身边的变化，全面解读了中央第七次西藏工作座谈会的重大意义，深刻阐释了新时代党的治藏方略。

吃多吃少 光盘正好

州直机关坚决制止食堂餐饮浪费行为

甘孜日报讯 连日来，我州多措并举加强州直机关食堂管理，坚决制止餐饮浪费行为。

以活动为契机，让思想更加坚定，创新宣传教育载体，深入州直机关食堂开展“吃多吃少·光盘正好”主题活动，在食堂播放短视频、张贴宣传展板，倡议干部职工参与“光盘行动”，告诫大家“粒米虽小请别扔，勤俭节约留美名”。

以培训为路径，让食物更加美味。通过实地走访、现场查看、座谈交流等方式，了解到饭菜不可口是造成浪费的主要原因，及时督促各州直机关单位邀请专业厨师团队，开展烹饪技术培训，让食堂厨师在培训中提升技能，让干部职工吃上美味饭菜，减少剩菜剩饭现象，达到节约粮食的目的。

以制度为抓手，让机制更加健全。建立健全食品采购、人员内控制度，设立餐饮督查员，增加餐饮浪费现象曝光频率，适时约谈浪费行为责任人和责任单位。同时，将文明用餐行为纳入单位评先评优考核指标，以制度强化刚性约束，使“厉行节约、反对浪费”蔚然成风。

州机关事务管理局

